

Č. 03/2012
6. března 2012

Udělení titulu "doctor honoris causa" generálnímu řediteli Günteru Geyerovi

V rámci slavnostního ceremoniálu byl **Dr. Günteru Geyerovi, generálnímu řediteli Vienna Insurance Group**, udělen **čestný titul „doctor honoris causa“ Ekonomické univerzity v Bratislavě**.

Dr. Günter Geyer byl po založení slovenské pojišťovací společnosti Kooperativa v roce 1990 členem představenstva a je od roku 1998 předsedou dozorčí rady společnosti. Ve svých funkcích provázal tuto přední slovenskou pojišťovnu na cestě úspěchu, na kterém se významnou mírou spolupodílel.

Rektor univerzity, Dr. h.c. prof. Ing. Rudolf Sivák, PhD, ocenil ve svém slavnostním projevu zásluhy Dr. Güntera Geyera o slovenské pojišťovnictví. *„Dr. Geyer je mezinárodně uznávanou a respektovanou osobností v oblasti pojištění. Významně se podílel na rozvoji tohoto sektoru v zemích střední a východní Evropy v období přechodu na tržní hospodářství. Mimořádně záslužná byla a nadále zůstává činnost Dr. Geyera při rozvoji pojišťovnictví ve Slovenské republice. Se slovenskou ekonomikou je spojen už více než 20 let v rámci hospodářské spolupráce mezi Rakouskem a Slovenskem.“*

„Toto uznání je pro mne velkou ctí. Dynamický rozvoj Slovenska za uplynulých dvacet let představoval fascinující proces a jsem hrdý na to, že jsem k němu směl malou částí přispět. Ohromné úsilí, se kterým se Slovinci zasadili o pokrok ve své zemi, zaslouží obdiv. Naši slovenští přátelé a hospodářský úspěch této země mi osobně velmi leží na srdci,“ uvedl **Dr. Günter Geyer**.

Ekonomická univerzita v Bratislavě byla založena v roce 1940. V rámci bakalářského, inženýrského a doktorandského studia nabízí komplexní vzdělávání v 64 ekonomických a manažerských studijních programech. Je nejvýznamnější a největší univerzitou se zaměřením na ekonomické vědy na Slovensku. V současnosti zde studuje více než 12 000 studentů, kteří si mohou vybrat z téměř 100 oborů, a to i v cizích jazycích. Ekonomická univerzita je mezinárodně propojena s dalšími 68 univerzitami a v rámci programu Erasmus spolupracuje s 215 univerzitami z celého světa. Absolventi mají velmi dobré pracovní možnosti na Slovensku i v zahraničí. Součástí univerzity je i samostatná katedra pojišťovnictví, která nabízí studijní program v tomto oboru.

Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX. Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 350-21029

Fax: +43 (0)50 350 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>